



Обращение главного редактора

Глубокоуважаемые коллеги!

Мне приятно сообщить, что популярность нашего журнала растет, увеличивается число присылаемых статей, расширяется их география.

Опубликованные в этом номере журнала статьи разнообразны по рассматриваемым в них проблемам:

- снижение мышечных симптомов при лечении статинами с помощью Co Q10;
- возможности компьютерной томографии, ангиографии при оценке коронарных шунтов;
- уменьшение жесткости артерий с помощью лекарственной терапии у больных артериальной гипертонией и ожирением;
- целесообразность скрининга фактора 5 Leiden для оценки риска венозных тромбозов;
- исследование мумий с помощью компьютерной томографии для выявления признаков атеросклероза в популяциях древних;
- оценка распространенности «идеального сердечно-сосудистого здоровья» среди финского населения

Итогам прошедшего в Москве 24–26 марта 2014 г. Международного форума кардиологов и терапевтов посвящена отдельная статья, подготовленная организаторами форума.

Мы надеемся, что содержание третьего номера журнала будет интересным для широкого круга читателей, и ждем ваших отзывов, предложений, статей.

Искренне Ваш,
Академик РАН **Р.Г. Оганов**